XVI. RESZ

A modell hiaromnézeti kicsinyitett
képét azért készitettem el, hogy a
f6 méretek egy helyen legyenek. (Jj
modellbe csak olyan motort és tan-
kot szerelek, amely mar egy masik
,sarkanyban” {izemelt. Igy a motort
és a' tankot tekintve, elvileg megle-
petés mar nem érhet.

A Dberepitést nagyon koriltekin-
téen max. 2—3 m/s szélsebesség ese-
tén végzem el. Ha a tura mindjart az
elsé startban jo, elfészor egy hatra-
bukfencet, majd héatonrepiilést veg-
zek. Ha nem tapasztalok valamilyen
hibat, a gombolyd figurdk utan meg-
probalok néhany négyszogletest is.
A berepitéseknél vagy olyan trénin-
geknél, ahol nem. repitem a mdsort
sorban végig, minden esetben me-

rem a motorjarat idejét. Igy a start
végénél 55—6 perc utdn mar nem
figurazom. :

A modell sebességét a motor vagy
a tank siillyesztésével ugy allitom
be, hogy egy kort haton 0,1—0,2 s-
mal hamarabb tegyen meg. Ezt azért
allitom be igy, mert a modellt *ha-
ton nehezebben vezetem el és jobb.
ha ekkor egy picit gyorsabb. A mo-
dellnél egy kor megtételéhez szik-
séges id6 5,5—6 s kozott van. Szel-
csendben 5,5—5,6 s, 6—8 m-es szél-
ben 5,8—6 s. A repiilési sugdr a ka-
rom hosszat leszamitva 20 méter.
Ez a fogantyutdl a torzs kozépvona-
laig mért tavolsag.
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